



ПОКРОВ ВІСНИК

www.cerkiew.olsztyn.pl

ч. 216/2018

Рік IV

3 червня 2018 р.

Неділя 1-ша по
Зісланні Святого Духа.
Всіх святих.

Свв. великих царів і
рівноап. Константина й Олени.

Парохія Покрову Пресвятої Богородиці в Ольштині



Змінні частини

Тропар воскресний, глас 8: З висоти зійшов Ти, Милосердний,* погребення прийняв Ти триденне,* щоб нас визволити від страстей.* Життя і воскресення наше,* Господи, слава Тобі.

І тропар святим, глас 4: У всьому світі мучеників Твоїх кров'ю,* як багрянцею і виссоном, церква Твоя прикрасилася* і через них воскликуює Тобі, Христе Боже.* Людям Твоїм щедроти Твої зішли,* мир громаді твоїй даруй* і душам нашим велику милість.

Слава, і нині: Кондак, глас 8: Як початки єства насадителеві творіння* вселенна приносить Тобі, Господи,* богоносних мучеників.* їх молитвами в мирі глибокому* Церкву Твою, громаду Твою,* Богородиці ради, збережи,* Многомилостивий.

Прокімен, глас 8: Помоліться і воздайте Господеві, Богу нашому (Пс. 75,12).

Стих: Відомий у Юдеї Бог, в Ізраїлі велике ім'я Його (Пс. 75,2).

І святим, глас 4: Дивний Бог у святих Своїх, Бог Ізраїлів (Пс. 67,36).

Послання Апостола Павла до Євреїв 11, 33 – 12, 2.

33. Браття, всі святі вірою підбили царства, чинили справедливість, обітниць досягнули, загородили пащі левам, 34. вогненне полум'я гасили вістря меча уникали, ставали сильні, будучи недолугі, на війні проявили мужність, наскоки чужинців відбивали. 35. Жінки діставали назад своїх померлих, які воскресали. Інші загинули в муках, зрікшись від них звільнитись, щоб досягнути ліпше воскресіння. 36. Інші зазнали наруг і бичів, кайданів і в'язниці; 37. їх каменували, різали пилою, брали на допити; вони вмирали смертю від меча, тинялися в овечих та козячих шкурах, злиденні, гноблені, покривджені; 38. вони, яких світ був невартий, блукали по пустинях, по го-

рах, по печерах та земних вертепах. 39. І всі вони, дарма що мали добре свідчення віри, не одержали обіцяного, 40. бо Бог зберіг нам щось краще, щоб вони не без нас осягли завершення. 1. Тому й ми, маючи кругом себе таку велику хмару свідків, відкиньмо всякий тягар і гріх, що так легко пристає до нас навколо, і біжімо витривало до змагання, що призначене нам, 2. дивлячися пильно на Ісуса, засновника й завершителя віри, який, замість радості, що була перед ним, витерпів хрест, не звертаючи уваги на сором, і возсів праворуч Божого престолу.

Аллилуя: Візвали праведні, і Господь вислухав їх, і від усіх скорбот їх ізбавив їх (Пс. 33,18).

Стих: Багато скорбот у праведних і від усіх них ізбавить їх Господь (Пс. 33,20).

Євангеліє від Матея 10, 32-33; 37-38; 19, 27-30.

32. Сказав Господь своїм учням: Кожний, хто визнає мене перед людьми, того і я визнаю перед моїм Отцем небесним. 33. А хто мене зречеться перед людьми, того й я зречусь перед Отцем моїм небесним. 37. Хто любить батька або матір більше, ніж мене, той мене недостойний. І хто любить сина або дочку більше, ніж мене, той мене недостойний. 38. Хто не бере свого хреста й не йде слідом за мною, той мене недостойний. 27. Тоді озвався Петро і сказав до нього: – Ось ми покинули все й пішли за тобою; що будемо за те мати? 28. Ісус відповів їм: – Істинно кажу вам: ви, що пішли за мною, як новий світ настане, коли Син чоловічий сяде на престолі своєї слави, сидітимете й ви на дванадцятьох престолах, щоб судити дванадцять колін Ізраїля. 29. І кожний, хто задля імени мого покине дім, братів, сестер, батька, матір, жінку, дітей, поля, в сто раз більше одержить і життя вічне матиме в спадщину. 30. Багато з перших будуть останніми, а останні – першими.

Прічасний: Хваліте Господа з небес, хваліте Його в вишніх (Пс. 148,1).

Радуйтеся, праведні, у Господі, правим належить похвала (Пс. 32,1).



Розклад богослужень

Свято свв. великих царів і рівноап. Константина й Олени

Свята Олена народилася 250 року в містечку Дрепанум (Мала Азія). Вийшла заміж за генерала Констанція. Після смерті батька 312 року її син Константин Великий став римським імператором. Наступного року він дозволив християнам вільно визнавати святу віру. Тоді й Олена прийняла св. Хрещення. Вона була матір'ю убогих і знедолених, яким допомагала щедрими милостинями. Коли цариці виповнилося 80 літ, вона пішла до Святої Землі, де їй вдалося знайти хрест, на якому розп'яли Ісуса Христа. Під час перебування на Сході вона закінчила своє побожне життя 330 року. Її тіло перевезли з великими почестями до Риму.

Святий Костянтин, будучи поганином, у 312 році перед битвою із своїм суперником Максентієм, правителем Італії, мав видіння хреста «Під цим знаком переможеш». Він звелів своїм воякам намалювати монограми Христа на своїх щитах і здобув перемогу. Своім Міланським едиктом у 313 році дозволив сповідування християнства по цілій імперії. Перемігши усіх своїх суперників, став єдиним правителем і переніс столицю імперії до Візантія, пізніше названого Константинополем або Царградом. Костянтин почав провадити нову політику, побудував нову столицю і підтримав нову релігію - християнство. Після трьох століть гонінь християнство, за Міланським едиктом, спочатку отримало дозвіл на вільний розвиток та розповсюдження, а пізніше стало офіційною релігією імперії. Східна Церква канонізувала імператора Костянтина та іменує його рівноапостольним.

Кілька рефлексій, якими хочуть поділитись учасники майстер-класу літургійного співу «Восьмигласний Пломінь», який відбувся в нашій парафії від 22-го до 28-го травня під проводом протопсалта Андрія Шкраб'юка.

- Найголовніший підсумок – утвердження на дорозі, яку ми вибрали в послугі як співці для прослави Бога, можливості поділитись радістю, яка десь глибоко спить в наших серцях.

- Головне завдання для нас - це такий переказ „Слова Божого”, який буде зрозумілим, цікавим, рефлексійним, який зможе у наших співбраттях у вірі зродити глибоке бажання ще і ще раз пережити богослужіння церковного року.

- Участь у майстер-класі привідкрила для нас таємниці візантійської літургії і викликала прагнення її пізнання, збереження і збагачення.

- Спільне пережиття підготовки до свята Зіслання Святого Духа учасників майстер-класу разом з дітьми, що приступили до Першої Св. Сповіді і Урочистого Св. Причастя, видається нам не випадковістю, а частиною Божого Задуму.

- Розуміння того, що мусимо докласти ще дуже багато зусиль, щоб наша щодення послуга для парафії була достойною (добра і гідна).

- Цей тиждень, у якому нам вдалось поєднати професійні та родинні обов'язки і одночасно створити виняткову спільноту, породжує також бажання, щоб ці хвилини ще колись повторились.

НЕДІЛЯ – 3.06.2018 Неділя 1-ша по Зісланні Святого Духа. Всіх святих.

† *Свв. великих царів і рівноап. Константина й Олени*

10.00 – Служба Божа

+ Юрій Четирба, + Іван, Ольга, Богуслава Четирба; + Анна Ярмола

+ Іван Дуля і всі померлі з род.

14.00 – Служба Божа

+ Марія Зубек, 3-тя річн. см.

ПОНЕДІЛОК – 4.06.2018 Початок Петрового посту. *Св. мч. Василіска.*

8.00 – Служба Божа

+ Іван, Емілія, Теодор з род. Мудрих і їх батьки; Михайло Мандрик

ВІВТОРОК – 5.06.2018

Прп. ісп. Михайла, еп. Синадського. Прп. Євфросинії Полоцької, ігумені монастиря Святого Спаса.

8.00 – Служба Божа

СЕРЕДА – 6.06.2018

Прп. Симеона, що на Дивній горі. Прп. Микити Стовпника, Переяславського чудотворця.

8.00 – Служба Божа

ЧЕТВЕР – 7.06.2018

⊕ Третє віднайдення чесної голови св. прор., Предтечі і Хрестителя Господнього Йоана. Торжественне поклоніння пречистим Тайнам Тіла і Крови Господа нашого Ісуса Христа.

10.00 – Служба Божа

П'ЯТНИЦЯ – 8.06.2018

Св. ап. Карпа, одного з сімдесятьох.

8.00 – Служба Божа

+ Павло Періжок

СУБОТА – 9.06.2018

Св. свцмч. Терапонта.

9.00 – Служба Божа

+ Мокрі Марія, Петро і всі з род. Мокрих і Гудів

НЕДІЛЯ – 10.06.2018 Неділя 2-га по Зісланні Святого Духа.

Прп. Микити, еп. Халкидонського.

10.00 – Служба Божа

+ Іван, Ольга Пирчак, Марія Несьціор

+ Розалія, Іван Зубальські; Павло, Іван Пруди

опісля Літургії Хрестини Гані Качор

14.00 – Служба Божа

+ Кривко Юрій, Марія, Марія